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Ata da 13° Sessão Ordinária do dia 31 de maio de 2016. Aos trinta e um dias do mês 
de maio do ano de dois mil e dezesseis, reuniram-se no Plenário da Câmara 
Municipal, na Rua Marciana Custódio Lemos, 64, Bairro Santos Dumont, cidade de 
Ribas do Rio Pardo, Estado de Mato Grosso do Sul, a partir das 19h, sob a 
presidência do vereador Sebastião Roberto Collis – PMDB, os seguintes vereadores: 
Adão Coene Batista – PMDB; Adão de Souza Pluma – PMDB, segundo secretário; 
Adriano Aparecido Nogueira – PV, primeiro secretário; Antônio Sérgio Cassin – PSD; 
Douglas Souza da Silva – PR, vice-presidente; Joaquim Santos de Oliveira – PSB; 
Luiz Antônio Fernandes Ribeiro – PTB; Roberto Carlos Lins – PDT; Roseli 
Codognatto Corrêa – PPS e Sônia Maria de Oliveira Passos – PSDB. Após a 
chamada de presença dos nobres, o presidente, Sebastião Roberto Collis, assim 
disse: “Senhores vereadores, havendo o número legal e invocando a Deus pela 
grandeza da pátria e a paz entre os homens, atendendo a Resolução n° 34/2007, 
sob a proteção de Deus, e em nome da democracia, da liberdade, declaro aberta a 
presente sessão”. Cumprimentou os vereadores e a população presente. Informou 
que a ata fica à disposição vinte e quatro horas antes da sessão para qualquer 
contestação. A ata da 12° Sessão Ordinária do dia 24 de maio de 2016 é colocada 
em discussão e em votação. Depois de consultar o plenário, o presidente, declarou 
aprovada a ata por unanimidade. Foi realizada a leitura do ofício n° 104/2016 da 
SMS, enviado ao vereador Adão de Souza Pluma, em resposta à Indicação n° 
47/2016, informando que o Farmácia Popular é um programa do Governo Federal. O 
programa possui uma rede própria de farmácias populares e uma parceria com 
farmácias privadas, sendo assim, não há possibilidade do Poder Público colocar 
uma Farmácia Popular Municipal no Hospital 19 de Março. Documento assinado por 
Divina Alves Castro Santos, Secretária Municipal de Saúde. Foi realizada a leitura da 
pauta do dia: 1 – Leitura, apreciação e votação do Projeto de Resolução n° 002 de 
31 de maio de 2016. Autoria: Adriano Aparecido Nogueira – PV. Assunto: “Altera o 
Artigo 3°, do Título I da Câmara Municipal, Capítulo I das Disposições Preliminares, 
caput do Regimento Interno da Câmara Municipal de Ribas do Rio Pardo – MS”. 2 – 
Leitura, apreciação e votação do Requerimento nº 17/2016. Autoria: Adão de Souza 
Pluma – PMDB. Assunto: “Requerimento direcionado ao Digníssimo Senhor Marcelo 
Ângelo da Maia Cunha, Diretor Municipal de Agricultura, Pecuária e Meio Ambiente, 
para viabilizar informações em relação aos veículos destinados aos pequenos 
produtores da Agricultura Familiar”. 3 – Leitura, apreciação e votação da Indicação 
nº 46/2016. Autoria: Adriano Aparecido Nogueira – PV. Assunto: “Indico à 
Digníssima Senhora Divina Alves de Castro Santos, Secretária Municipal de Saúde e 
ao Excelentíssimo Senhor José Domingues Ramos, Prefeito Municipal, que estudem 
a possibilidade de viabilizar a contratação de médico pediatra para o Hospital 
Municipal 19 de Março”. 4 – Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 56/2016. 
Autoria: Luiz Antônio Fernandes Ribeiro – PTB. Assunto: “Indico ao Digníssimo 
Senhor Antônio Almeida Corrêa, Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Agropecuária e Meio Ambiente, com envio de cópia ao Excelentíssimo Senhor José 
Domingues Ramos, Prefeito Municipal, realizar manutenção nas Ruas Camilo 
Martins Vieira, Martiminiano Alves, antigo Córrego da Areia e na Travessa 
Desmembrada, localizada no Bairro São José”. 5 – Leitura, apreciação e votação da 
Indicação nº 57/2016. Autoria: Joaquim Santos de Oliveira – PSB. Assunto: “Indico à 
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Energisa, revisão urgente dos para-raios na área urbana da sede do nosso 
município”. 6 – Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 58/2016. Autoria: 
Joaquim Santos de Oliveira – PSB. Assunto: “Indico ao Excelentíssimo Senhor José 
Domingues Ramos, Prefeito Municipal, solicitando possibilidade de patrolamento do 
corredor público de acesso ao Balneário Mantena”. 7 – Leitura, apreciação e votação 
da Indicação nº 59/2016. Autoria: Joaquim Santos de Oliveira – PSB. Assunto: 
“Indico ao Excelentíssimo Senhor José Domingues Ramos, Prefeito Municipal, em 
um ato de conscientização ambiental, a possibilidade de soltura de espécie nativa de 
50.000 (cinquenta mil) alevinos no Rio Botas”. Foi aberta a palavra livre no pequeno 
expediente. Não houve manifestante. Passou-se para a ordem do dia. 
 
 
Foi realizada a leitura, na íntegra, da Indicação n° 51/2016. Foi colocada em 
discussão. Não tendo manifestante, foi colocada em votação. Após consultar o 
plenário, o presidente, declarou aprovada a Indicação n° 51/2016 por unanimidade.   
 
 
Foi aberta a palavra livre no grande expediente. Não houve manifestante, Sebastião 
Roberto Collis, encerrou a 13° Sessão Ordinária do dia 31 de maio de 2016. 


